

✓
СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

1 ФЕВ 1983

СЫКТЫВКАР

У самого Полярного круга, на берегах Печоры, растянулось старое большое село Усть-Цильма. Еще до первой мировой войны прибыл сюда с Украины ученый-ботаник, селекционер Андрей Журавский и основал здесь первую опытную сельскохозяйственную станцию. Земля, считавшаяся дотоле бесплодной, смогла приносить урожан.

В Коми АССР свято чтят память южанина. Один из старейших в республике — народный театр села Усть-Цильмы, встречая 60-летие образования СССР, включил в свой репертуар пьесу о жизни и деятельности ученого — «Сын Печоры». Авторы — сыктывкарский агроном Л. Смоленцев и московский драматург И. Гладких. Основой для пьесы послужила документальная повесть Л. Смоленцева «Печорские дали». Постановку народного театра осуществил актер и режиссер Республиканского драматического театра им. В. Савина И. Аврамов, немало сделавший для популяризации театрального искусства в далеких сельских районах.

А. КЛЕЙН.